



新闻客户端



微信公众号



挑灯夜战收麦忙

——山西运城夏收一线见闻

新华社记者 唐诗凝 许雄

夜幕降临，山西省运城市一些地方的麦田里，收割机的轰鸣声还在继续，车灯将前面的麦地照得通明。

“开镰后间歇下了两场雨，地软打滑收割机进不去。4日下午地块稍干才恢复大面积作业。”运城市农业技术推广站站长徐勇铭说。为抓住有利天气加

快收获进度，确保适收快收、应收尽收，6月7日起，运城市盐湖区、临猗县、平陆县等小麦成熟区开启昼夜抢收模式。

“辛苦大半年的庄稼啊，咋能不着急，一大早就打电话约了收割机。”一片漆黑中，传来一个声音，

上郭村村民李竹节已经在田边等了一整天。“饭都没心思好好吃，一天就只吃了一块馍，一直在田里盯着，就怕收割机‘跑了’。”她说。晚上10点多，收割机终于拐进了她家麦田，一颗悬着的心落了地。

(下转第三版)

习近平在内蒙古考察时强调

把握战略定位 坚持绿色发展 奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章

蔡奇陪同考察



6月7日至8日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古考察。这是8日上午，习近平在呼和浩特听取内蒙古自治区党委和政府工作汇报并发表重要讲话。



6月7日至8日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古考察。这是7日下午，习近平在呼和浩特中环产业园考察。

新华社呼和浩特6月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在内蒙古考察时强调，要牢牢把握党中央对内蒙古的战略定位，完整、准确、全面贯彻新发展理念，紧紧围绕推进高质量发展这个首要任务，以铸牢中华民族共同体意识为主线，坚持发展和安全并重，坚持以生态优先、绿色发展为导向，积极融入和服务构建新发展格局，在建设“两个屏障”、“两个基地”、“一个桥头堡”上展现新

作为，奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章。

6月7日至8日，习近平在巴彦淖尔市考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会后，在内蒙古自治区党委书记孙绍骋、自治区人民政府主席王莉霞陪同下，来到呼和浩特市调研。

7日下午，习近平来到中环产业园考察。在园区展厅，习近平听取当地发展新能源新材料产业、促进产业结构优化

调整、推动绿色低碳发展等情况介绍。随后，习近平来到生产车间实地察看产品生产流程，详细了解园区企业半导体和光伏材料等产品的研发生产情况。他强调，坚持绿色发展是必由之路。推动传统能源产业转型升级，大力发展绿色能源，做大做强国家重要能源基地，是内蒙古发展的重中之重。在这方面内蒙古方向明确、路子对头、前景很好，大有作为、大有前途。离开园区时，习近平亲切地对前来欢送的

企业员工说，你们企业和园区办得不错，看了感到很提气。现在，我们要靠高水平科技自立自强、构建新发展格局来攻克科技难关。构建国内大循环是为了保证极端情况下国民经济能够正常运行，这同参与国际经济循环是不矛盾的。我们坚定不移实行高水平对外开放，敞开大门搞建设，一起合作实现共赢。习近平祝愿企业和员工继续努力，芝麻开花节节高，更上一层楼。

(下转第三版)

牢记领袖殷切嘱托 加快推动高质量发展

丁小强在运城经济技术开发区调研时强调

聚力项目不松劲 咬定目标不放松 持续为全市高质量发展注入强劲动能

本报讯(记者 王文军)6月8日，市委书记丁小强深入运城经济技术开发区调研项目建设、企业生产运行等。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记考察运城重要指示精神，进一步坚定发展信心决心，聚力项目不松劲，咬定目标不放松，推动项目落地建设投产达效再提速，持续为全市高质量发展注入强劲动能。副市长李哲参加。

清控装备制造产业园项目正在加快推进，多幢标准化厂房正拔地而起。丁小强实地查看建设进度、厂房布局等情

况。他要求，运城经开区要加快补齐道路、电力等基础设施短板，制定出台支持政策，以政策和环境吸引企业入驻，实现园区产业集聚，提高土地节约集约利用水平。在大运新能源汽车生产基地的产品展示区，丁小强仔细听取远航系列车型的产品定位、销量预测等情况介绍，亲自体验车辆的舒适性、智能性，嘱咐企业要保持信心，加强创新，加大宣传力度，以先进技术和高端产品实现弯道超车。他强调，各级各部门要全力支持大运汽车的发展，在产品销售、投资伙伴引进等方面给予企业更

多帮助，共同把大运品牌擦得更亮。北铜新材料高性能压延铜箔箔和覆铜板项目建成后将成为全国首家全产业链柔性覆铜板半成品电子厂家。丁小强走进即将建成的熔铸车间，认真询问生产工艺、投产时间等情况。他要求，要及时解决项目建设中的堵点问题，确保如期投产达效；围绕“北铜”开展系列招商活动，积极引进关联企业，着力打造全链条产业集群。

调研中，丁小强强调，开发区是全市高质量发展主战场引擎。要在项目建设上再加力，用好项目“四库”管理

模式，深入开展项目建设全周期服务，推动复工项目加力加速、新建项目应开尽开、在建项目提质增效。要在招商引资上再加力，找准比较优势和主攻方向，用好12种招商模式，围绕重点产业引育上下游企业，切实提升招商引资的实效，推动市场主体上规模、增活力、提效益。要在创优环境上再加力，不断完善基础设施和公共服务平台，充分释放“三化三制”“承诺制+标准地+全代办”等改革的集成效应，落实落细“三无”“三可”要求，加快打造市场化、法治化、国际化营商环境。

我市走进深圳大学 宣传推介文旅资源

大型民族交响乐《关公颂》奏响鹏城

公告

为加快构建“三无”“三可”营商环境，不断提升服务市场主体能力，促进我省营商环境持续优化改善，全方位推动运城市高质量发展，按照中共山西省委督查委员会要求，3月9日起，运城市12345政务服务便民热线开通营商环境专席，受理在行政审批、政务服务、执法监管、法治保障和市场主体保护等方面影响营商环境的问题。

自公告发布之日起至2023年底，欢迎社会公众和各类市场主体通过12345热线营商环境专席反映问题。反映问题要实事求是、事实清楚、内容真实。全省优化营商环境和开发区重点工作第四督导组将对运城市县、开发区和相关部门受理、处置问题情况进行督办。

如果对通过营商环境专席反映问题处置结果不满意，认为优化营商环境还存在哪些难点问题，或者有好的意见建议，可通过电子邮箱以书面材料向省委督导组反映，并提供真实姓名、身份证号及联系电话等信息，督导组认真核实后，将按照相关规定进行处置。

问题反映渠道：
1. 电话：12345(根据语音提示选择3号键)
2. 邮箱：swddszy@126.com
特此公告

全省优化营商环境和开发区重点工作第四督导组
2023年3月8日

做好送上门来的群众工作

——写在我市贯彻落实《信访工作条例》一周年之际

本报记者 苏黎原

群众利益无小事，一枝一叶总关情。《信访工作条例》(以下简称《条例》)实施一年来，市委、市政府高度重视、加强学习，深刻理解新规范、新要求，积极抓好贯彻落实，坚持做好信访这一送上门来的群众工作，千方百计为群众排忧解难，依法及时就地解决群众合理

诉求，持续推动全市信访工作科学化、规范化、法治化水平提升，促进社会和谐稳定。

2022年，全市信访工作在全省年度考核中被评为“优秀”；垣曲县获评“全国信访工作示范县”；垣曲县、稷山县荣获“山西省信访系统先进集体”称号。

坚持党的领导 各方齐抓共管

“市委书记接待的我们，帮我们解决民生实事，感觉市委对老百姓的事情越来越重视了。”

“我们的问题复杂、牵扯的部门很多，市长协调推动，信访部门积极落实，相信问题会很快得到解决。”

谈起《条例》实施一年来全市信访工作的新变化，群众纷纷点赞。

(下转第三版)